傳蘋果擬今秋推三鏡頭iPhone XR有後繼機

公司似乎仍未知痛,《華爾街日報》昨日報道, 久,即使XR遭遇滑鐵盧,現時仍然無法輕易改 蘋果計劃今秋再推出3款新iPhone,其中一款是同 變。 樣採用LCD屏幕的XR後繼機種,至於高階版本 則據報將會配備3個後置鏡頭,與日前網上流傳的 新機設計傳言吻合。

報道指,蘋果之所以繼續推出LCD屏幕的機 面放棄LCD屏幕,若真的這樣做,將標誌着 個。

蘋果公司去年推出的iPhone XR 銷情惨淡,但 種,部分原因是相關計劃已被納入產品線數月之 iPhone 將全線轉用現時XS採用的OLED屏幕。

考慮2020年棄用LCD屏

iPhone 都會採用 OLED 屏幕,為了在後置鏡頭方 國智能手機製造商的競爭力已有所認識。 面追上競爭對手,公司亦考慮在旗艦版機種上採 用3鏡頭系統,比現時XS Max多一個鏡頭。

報道又引述知情人士稱,蘋果一直在研究中國 消息稱,除了LCD款式外,今秋另外兩款新 智能手機品牌,尤其是拍攝功能,顯示蘋果對中

消息表示,蘋果還考慮從2019年產品線中拿掉 一些功能以降低成本,包括可讓屏幕感到手指觸 報道引述一些消息稱,蘋果正考慮在2020年全 LCD版本新機則會提升為雙鏡頭,比XR多一 碰壓力的「壓力感應觸控模組」(force-touch mod-■綜合報道

英國首相文翠珊的脫歐協議下周二將交付國會表決,不過執政保守黨乃至內閣的權鬥仍未平 息,有傳部分閣員計劃一旦國會否決協議,便會要求文翠珊辭職。立場親文翠珊的《每日郵報》 前日引述外洩的首相府電郵指,文翠珊不滿個別閣員在脫歐協議表決前的關鍵時刻,仍然不斷公 開與她唱反調,試圖妨礙脫歐工作。電郵未有點名提及特定官員,但報道認為所指的是內政大臣 賈偉德、就業及退休保障大臣盧綺婷,以及財政部首席秘書卓慧思等「相位有力競爭者」。



土口 道指,外洩電郵由首相 沒有就發表意見尋求她的批 **半又**府傳訊總監吉布撰寫, 准。 他在電郵中指出,文翠珊上周 公佈國家醫療服務系統(NHS) 總值200億英鎊(約2,001億港 這些競爭者正導致文翠珊的脱 論專家本來已經扣起其他消 人士不要繼續背着文翠珊行 息,讓傳媒能夠集中報道文翠 事,「我提醒你所有政府特別 珊的計劃,沒想到個別大臣竟 然擅自在報章撰文或受訪,分 況不能持續」。

不滿擅撰文影響輿論

對有關行為

吉布在另一封發送至內閣 「特別顧問」的電郵中,指責 顧問都是為首相工作,目前情

有熟悉賈偉德的消息人士透 相競爭者同時發表各自的主 露,他曾計劃收緊尋求政治庇 護的法例,在打算撰文公開政 治主張時遭政府阻止。

卓慧思則曾公開表示,有意 在脱歐後阻止2號高速鐵路等 「大白象」工程,以挽救英國 經濟。盧綺婷更被指因提出改 怒!,因為 與歐盟達成「挪威式!脱歐協 這些閣員 議,引起文翠珊的不滿。

■綜合報道

未特別點名 料為「相位有力競爭者」 英國脱歐陷入僵局,很大機會 無協議下脱歐。2016年脱歐公 投大力支持脱歐陣營的兩名大金 主昨日接受路透社訪問,兩人均 認為英國不會成功脱歐,最終將

金主之一是投資公司 Hargreaves Lansdown 創辦人哈格里 夫斯,他在公投時曾經捐款320 萬英鎊(約3,216萬港元)。哈格里 夫斯批評政客破壞脱歐進程,將 令英國出現不信任政客的世代, **一** 時限,然後舉行二次公投,直言 自己「完全放棄、深感絕望」。

另一名金主則是對沖基金 Odey Asset Management 管理人 奧迪,公投前他向支持脱歐的組 港元)。他指雖然不會有二次公 投,但同時相信英國無法脱歐, 形容按目前國會局面,他看不到 英國可如何脱歐。

奧迪更直言,由於預視英國最 終不會脱歐,所以他最近已經改 變對英鎊走勢的立場,並預期英 鎊今後會重拾強勢,有望升至每 英鎊兑1.32至1.35美元水平。

■路透社





盧綺婷



卓慧思

傳華府研挪用逾百億救災金建圍牆

美國聯邦政府局部停擺接近3星期,與民 主黨參眾兩院代表的會面不歡而散後,總統 特朗普繞過國會興建美墨邊境圍牆的可能性 愈來愈大,不過未必會是透過頒佈緊急狀態 的方式。據報華府正研究透過總統行政權 力,挪用本來應該用於個別受災地區的救 災基金,以興建圍牆,涉及金額或達數十億 美元。

美國傳媒引述兩名官員稱,國會去年批出 近140億美元(約1,097億港元)撥款,用於加 州、佛羅里達州、得州及波多黎各等地的 救災防災項目,但部分仍未動用。他們透 露白宮已指示陸軍工程兵團研究取用有關 資金的可能性,估計當局可取得其中約25 億至30億美元(約196億至235億港元),用 於興建500公里的邊境圍欄

兩黨議員關注

消息引起共和民主兩黨議員關注,愛達荷 州共和黨眾議員辛普森表示,近日接獲不少 議員反映,憂慮所屬州份的陸軍兵團項目會 被取消及延遲。民主黨眾議員德法西奧強 調,重建災區項目較興建「一面浪費的圍

特朗普前日到得州麥卡倫邊境地區視察, 他再次將政府停擺的責任歸咎於民主黨,並 重申會透過新貿易協定,讓墨西哥為圍牆埋 單。他強調有權力頒佈緊急狀態令,繞過國 會興建圍牆,「但我們不應該要這樣做。」

■綜合報道



邊境鋼欄樣板 一鋸即爛

鋼製造的圍欄,形容圍欄「非常、非常 難以越過」,不過美國全國廣播公司 (NBC)獲取國土安全部的照片,發現用作 測試的鋼欄樣板在電鋸下不堪一擊,輕 易斷開兩截。

國土安全部在特朗普上任後不久,以 非常堅固。 鋼鐵或混凝土建造8款邊境圍牆樣板, 特朗普去年曾親自視察,並決定使用鋼 樣板建造。

示,軍方和國土安全部早於前年,測試 以普通工具破壞圍牆樣板,結果全數8 款樣板均極易被破壞

特朗普回應報道時稱,邊境圍牆樣板 是由上屆政府設計,強調圍牆建成後將

國土安全部則稱,圍牆不會完全依照

■綜合報道



■特朗普的頭髮和膚色經調校後變成橙色。網上圖片

電視台惡搞 橙色特朗普「扮鬼臉」

美國霍士電視台向來為總統特朗普護 航不遺餘力,但霍士在西雅圖的聯營地 方台Q13轉播特朗普周二白宮講話的片 段時,一名職員卻故意調校畫面顏色, 令特朗普的頭髮和膚色變成橙色,又透 過剪輯令他看起來像是吐出舌頭「扮鬼

臉」。O13稱涉事的職員已被辭退。 對比其他電視台和Q13的版本,兩條 片段有明顯分別,當特朗普説完「希望 我們能擺脱政黨政治去維護國家安全」 後,Q13的版本故意拖長特朗普吐出舌 頭的一刻。

■綜合報道

馬杜羅宣誓連任 拉美多國拒承認

委內瑞拉總統馬杜羅前日宣誓就 職,展開第二屆任期,不過由拉美 國家組成的「利馬集團」同日發表 聲明,拒絕承認馬杜羅的合法性, 美國亦宣佈追加對委制裁措施,巴 拉圭更宣佈中斷與委內瑞拉的外交 關係。馬杜羅拒絕屈服,委政府嚴 厲譴責美國制裁不合法,不接受 「利馬集團」聲明的任何內容。

90國代表團赴就職禮

中國國家主席習近平特使、農業 農村部部長韓長賦、古巴國務委員 會主席兼部長會議主席迪亞斯一卡 內爾、玻利維亞總統莫拉萊斯、薩 爾瓦多總統桑切斯,以及來自俄羅 斯、土耳其、墨西哥、烏拉圭等90 個國家的代表團和駐委使節出席就 職儀式。

馬杜羅在就職演説表示,委內瑞 拉不會屈服於單一國家及其盟友的 帝國主義霸權,批評美國企圖透過 制裁煽動社會動盪。

在馬杜羅宣誓就職前夕,美國宣 及官員護照。



透過制裁煽動社會動盪 法新社

佈繼續追加對委制裁措施。「利馬 集團」除墨西哥外13個成員國發表 聯合聲明,要求馬杜羅放棄宣誓就 職,宣佈重新評估與委外交關係並 對委官員實施制裁,還將委內瑞拉 與圭亞那有爭議海域的歸屬權劃給 **圭亞那**。

秘魯召回駐加拉加斯外交官,禁 止100名馬杜羅政府成員入境,阿根 廷亦宣佈停止承認委內瑞拉外交官 ■美聯社/路透社

加版「黃背心」 死亡恐嚇杜魯多

加拿大總理杜魯多前日西部視察 時,遇上一批仿照法國「黃背心」 多的碳排放税政策和多元文化立 場,不少人更高舉「杜魯多去死」 的標語。杜魯多回應示威時,表示 應該用「尊重方式」表達不滿。他

杜魯多演説期間,多名聽眾質疑 的民粹主義示威者,他們反對杜魯 政府的「開放邊境」政策,未有收 緊移民限制,更直言基督徒與伊斯 蘭教徒無法共處,有聽眾甚至憤怒 地表示:「他們已公開表示要殺死 加拿大鼓勵國民發表意見,但強調 我們,但你仍讓他們進來。」杜魯 多解釋移民對加拿大的好處,並強 同日在里賈納大學發表演説時,亦 調現有移民制度完善。 **■綜合報道**